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LB UONRE3NPL

Bpypuswhnipyul quupbpugp yupniwynd b nwpupbngp hmptp, wwajuy
tplypnpn Jupgh Ynppt wowbgpughti nkn niikt wjwg nupngh Ephpuswtm pjut
nuuptpwugnud: Bppidt npngwhh ndjwpnipmb £ ukpiujuginid kphpnpy jupgh
Ynptph htan juwgfws uunhpubph mésnudp:

tplpnpy  Yupgh Ynpkph npny  hwufugmpymbtbp  hwinhynd bu twlb
$hqhjuynud: Opptiwly hhwbppnny &u pwpdymu wipw dwuthfubpp [tEqtpdnpnh
thnpdnud, Fhyuny o gupdynud dninpujubpt wpkquijh gnipg, wwpwpniny E
pupdmd hnphqnith tundwdp whlpub nwl thngws impuljuh jEnp subpnpub
nidh wqplignipjutt mwl Zknbwpwp Yupkh B hwdwpl, np wju phidwt twb

dvhownwpluyuljuwt juy E unbnénid dhqhljuyh nt dwptdwnhlugh dhol:



BLUCLNeY YUCSh YNCEr ELPU, ZPMBLRNL, TULURNL:
quuNLUTUL ZUquUUuurnruvert

Ejhyu b tpw hwjuwuwpnidp: Yhgnip hwppnipjub Jpu npgws ta F; U F,
Ykwnbpp, npnip Ynsgnud Eu $nyniutikp, b ipwitg Uhel hkpurnpntpyntip hwdwuwp k 2c:
Spjwsd £ uwb @ phyp, npp pufupupnud

c<a (1)

wihwjwuwpnipjubp:

Ejpyu & Yngnud  hwppmpjul wju Yhnbphg Juqujws  tpljpuywhwulub
wuwwulkpp, nph pupwpwisnip Yhnh F; b Fy $nlniwutbphg hnwdnpnipjniuutph
gnilwpp hwjuuwnp & 2a:

Elhyuh uwwhdwinidhg wudhowwybu htnbnd E tpw Juonigdwt  htnbjuyg
Enuwbwlp. tpk 2a tpupnipjudp ns wopwdqujub phjh swuypkpt wdpugukup F; U F,
Ytwnbpnd b phip dgkip dwinhwnh unip dwuny, wyw wjb pupddwt tupugpnid Ygsh Fy
L F, $nlnutbpny Lhwu, npp judwjulwb ftnh hipwynpoipnibibph gnidwpp
$nlyniuttbphg hwjuwuwp t2a: Gwnwpbing wyn juenigmdp Jupbih b nbuwbb)hnpb
huninqyky, np bjhuul hpkthg tkpluyuginud  (AJwdl nkuph) ninmghly thay ghs, npp

uhdtwphl £ F; Fhwndwsh (ninnh) b wyny hwndwsh dhetininnuhwjugh tjundwdp:
VA

Yuquklp Hhyuh hwjwuwpnudp: Uy byuwinwlng ptnpkup Oxy nignulniu
njupuyut Ynnpphtwnwghtt hwdwupqt wjiybu, np Ox wowgpl wuguh F; b F,

dnlyniubtipny b mbkbw FF, hwndwsh ngnnipniup, hul Ynnpghtwnutph O



uhqpinulytanp hundptuh F; F, hungwsh dhotwlbuh htn: Upy ghwypnud F; (—¢, 0) U
F,(c,0):

Yhgmp M(x,y) Ykup hwinhuwind b Hhoguh odwpuolwh Yo M Yhnh
hbounpmipimibibpp F; U F,  $nyniubbphg  (pnyniuughlt  pwnwydhnikpp),
hudwyunuuhnabiupup Gwhwlbbp 75 U 7y, wuhipt’ FM = it F,M = 1y Upy
phupnud niitklp, np

FM=r=Jx+c)?+y% FM=r1,=(x—c)?+y2 pun Lhuyup
wwhdwinwi’
FM+F,M=r+1r=2a:
2)
ZEwnbwpwup

\/(x+c)2 + y? +\/(x—c)2 + y? = 2a:
3)
dbpohtiu hwunhuwind b Ehyuh hwjwuwpnudp toqws Ynnpphtwnught
huwdwhuwpgnud,  pwbh np  bpub  pufjwpwpnud Bu o Ehwyuh  popnp Ylnbph
Ynnphtwntbpp b dhwyb wyy ankph:
Quuthnjutp (3) hwjwuwpnudp: Ujp tyquunnuyny 3) hwjuuwpdwt dwpn dwuh
tpypnpny gnudwipbjhtt mbnuihnpjutup we dwu, nphg hknn unwgqus hwjuuwpdut
Epynt dwutb k) pupdpugubp punwlniuh b junwpbiup tdwt winuwdubph vhwugnid.

JE+0)2+y2=2a—(x—c)?+y?

>(x+0)?+y2=4a% —4a(x —c)2+y2+ (x —c)? +y?

=>4cx = 4a? —4aJ(x — )2+ yZ = a(x — )2+ y2 = a? — cx:
dtpohtt hwjuwuwpdwi tplnt dwut k) pupdpugubing punwlniuh, nitkuwmbp®
a’x? — 2a%cx + a?c? + a?y? = a* — 2a%cx + c*x? = (a? —cH)x? +a?y? =
a?(a? — c?):
Ukpdniskip unp Ubdnipimi’ b = Va2 —c% Lwbh np a > ¢, wyu a®> —c? > 0 b b
Ubdnipiniut hpwlwt phy kE: Zkwnwbwpwp
b? = a? — c?, (4)

U Jupnn Gup gply, np



Z+L =1 (5)

Uttip gnyg nytghtp, np Ejhyjup gutjugws fhnh Ynpnpiwntbtpp pujupupnid
bl (5) hunfuuwpdwiip: Ugdd gnyg wiwbip hwljunwlp. judwywyut M (x, y) Yo, npp
pujupupnid k (5) hwjwuwpdwip, uinunwd k L hyuht, wjuhtpt' paduwpupnd
(3) wntsnipjuip: Ykpeht (5) hwwuwpnilhg unwbmd kup, np

Oguugnpsédtiny wju wnbsnipniup b b? = a® — ¢? hwjwuwpmpniip quimd
kup, np

2
F1M=r1=\/(x+c)2+y2=\/x2+20x+c2+b2—bzz—2=

cz 5 2 c 2 c
=X+ 2cx +ac = (—x+a) =|—x+a|:
a a a

Lwitih np, pun 5) hwjuwuwpdwly, (x| < alic < a, myw

F1M=r1=a+§x (6)
Llwtwyku upkjh Eunwbuyg
F2M=r2=a—§x 7)

putwdlipn: @nudwptpng Jkpeht kpym hujwuwpmpmbibpp winwbnud kup (2) Jud (3)
hwjwuwpnipniuubpn:

Ujuyhuny, (5) wptsnipiniup hwunhuwinud E fjhyuh hwduwuwpnud, npp §ngynud
E fhyuh juintwlwb hwdwuwpnid: Uyt tpypopny wunhgdwith hwduwuwpnid E, niunp
Ehyup hwtnhuwbnd £ Epypnpn jupgh Ynp:

Blutkn]  Hhwuh Quinbwlwi  hwjuwuwpndhg mumdbtwuppip  bhyup
gdwyuwwnltpp: Ejhyuh Yhnbtph Ynnpphttwnibpp vwhdwbwhuljws o |x] < a b
lyl| £ b wihwjuwuwpnipnibubpny: Tw wwbwlnmd L np Bhyup vwhdwbwthuy
wuwwnltp E npp gnipu sh quhu tjupnd ywunlipduws nippualjut vwhdwuttphg:



2b

=Y

AP

2a
swonpypy]  Gjuwnbklp, np (5)  hwjwuwpdwi  dhy  dwubwlgmd b
ynnpyhtwintiph dhuyh qniyq munhgwbbpp: Upn wungdwnny wdbki dh M (x, y) Yhnh
htin vhwuhtt Bhwyup wupnibwymd b wwb My (—x,y), My(x, —y).M5(—x, —y)
Ytwnbkpp: Pul nu tpwbwlymd k np fhwyup dh wwwnlbp Eopp uhdbnphly b
Ox, Oywnwigpubph tuundudp b Ynnpphtunibph uyqpiwlinh tundudp: Niunh
Fhyuh gdwwywwnlph nuunudbwuppdwt hwdwp pudjwpup £ ayb phinwplty dhug
ynnpphtwnuyhtt weweht pwenpyoud, hulp Upiu pwenppibpmd tpu Juenignod
npnoynid E pun uhdbwnphwyh: Unwehti punnpnh hwdwp jutntwljut hwjwuwpnidhg
unnwinid Gup, np

b
y = E\/ a? — x2:
Gpp ¥ tihnpuwljuip dkdwund £ qpnjhg dhtgh a, wyn dudwbwl y
thnthnjuwuip  wjugnd t b-hg dhish qpn, U wyny phypndy = %\/ a? — x?

$nrtlyghugh qpudhlyp Yniukin htinlyjwy nkupp
y A

-

U'- o

=¥

Cunn  updbwnphuyh  Gunnighim] dbwgus bphp punnppubph  qpu$hlikpp
Junwbwbp wdpnng thuup



Ejhyuh uhdbnphuwyh wowbgputpp (Ox b Oy wnwugpubtpp) Ynsynd L tpw
wnwigplp, hul tpw uhdbnphuyh O Ykbwpnbp bhwuh Yhunpnt:  Bhuyup
Jhuwwpwigpltp Ynsynmd & OA; & OB, hwwnwdtbpp, htsyku bwb tpubg a b b
tpyupnipnitikpp: Ukp Bupungpnipniiubph hwdwduwg, Epp Hhyuh $nlniubbpp
quniynud ki Ox wnwgph Ypw, (4) wnbynmpiniithg htnntind |, np a > b: Uy nhypnid
a-t Ynyynud bt Ukd Yhuwwnpwigp, hul b-u thnpp Yhuwwnwigp: Uwluygl (5)
hwjwuwpnudp Yupkih £ ghinwpll] twb a < b yquydwth ghypnud: Fw Yihth wyb
Hhwyuh hwjwuwpndp, nph $nlnwutitpp quidnd & Oy wopwigph Jpu b Uk
Jhuwwnpwigpp hwjwuwn t b:

(5) hunjuupnudp nhwwphttp @ = b wuydwih hudwp: Upm ghupmd wib Yupbih
qnk]

x2 + yZ — Cl2
wnkupny, npp hwinhuwbtnud £ a punwnny b 0 YEnpntny spowtmgsh hwjwuwpnidp:
ZEnwuquynid pgwtinughdp Ynpinwplttp npugku hwfuuwp fhuwwnwgpitpny thuu,
nnh dnlniutkpp hwdptljunid Eu oppwtiugsh YEuwnpnuh htwn:

Elhwup Epugkinphuhwnbun Ynyynud £ € = 2 hwpwpbpnipniup:

Lwlh np ¢ < @, wyu € < 1, wyuhlipl jmpupubynip Ehyuh kpughinnphupinbn
thnpp L UkYhg: Tpowbiwgsh hwdwpc =0 L € =0:

Ujnwu Ynnuhg ¢ = a? — b%: Nuunp

c?  a® — b? b?

npuntinhg ky




é=\/1—£2:

a

Ujunbnhg htnlund E np € bpugktnphuhnbwup punipugpnid £ Hhwyuh dlp.
hspwts £-p Unwn k qpnyht, wyipuit puin Fhwup tdwb £ opowtiagsh, huly €-h dbdmgdwt
nhwpnid wy dqymd E:

Oquuugnpdtyny tpugklinphuhinbinh  hwuugnipmip $nlnuwght 74 b 75y
sununhniiph hwdwp unwbnd kip

FM=ri=a+e&x,LFM=1r,=a—&x

putwdlbpp:

Opplwy:  Eihwup  gnputhnud £ opnhliwintiph wowlgpp  Ynnphtwntbph
uljqpbiwlytinnid, hulj tpw uhubwnphugh YEinpnip quignud £ G0 yhnnd: Ywquly

Eihwup hujuuwpnudp, bph ipw Epughinphupuntnp huduuwp t 9:6 .

I

/—\

Npnuth hwyuh juintwlwt hwjwuwpnudp ihuh.
(x- xp)° N (y- ¥’
a’ b
‘Uoywd ophtiwjh hwdwp wyt Yhuh.

2 2
(x-5)° (-0 —1
25 b?

Zupnth E, np b?% = a? — ¢%  Zkwbwpwp b -h hwdwp withpudbown E hdwbwy C-&: C-

>

=1.

npnotup Epugkiinphuhntnh hwjuwuwpnidhg = 2 ;0,6 = %; ¢ = 3 : Zkmbwpwp
b =25—-9=16;b = 4:
Ujuyhuny npnubkh Efhyuh hwjuwuwpnudp §ihh

x —5)? 2
(=57 ¥

25 T




=2 2
M. 5" +2X =1
25 16

Zhykppny b pw hwdwuwpnidp: Yhgnip huppnipjub Jpu npdws ko F b
F, Ywnbkpp, npntp Ynygmu ki $nyniutikp, npnig dhel hkpujnpmipynitp hurduuwn k
2¢: Spjws E twl @ phip, npp pujupupnid £ 0 < @ < ¢ whhwjuwuwpnipyniaubphb:

Zhwbppnp £ ynsynud hwppmpjut Ytnbkphg juqujws wjt Ephpuswthwulub
wwnfkpp, nph jnipupubynip nh htpwnpmpeiniikph inwppipmpjut pugupdwly
wpdbpp Fiu F, $nymubibiphg hujuuwp & 2a:

Uoqus puqumpyniip @ = 0 ghypmd hwinhuwind & mnhn, @ = ¢ ghupmd’
kpynt Swnwquyplkp, hul @ > ¢ ghypmd qunwpl puqunipni:

Yuqubp hhybppmph  hwjwuwpndp: Uy bgunwln]  plonpkip Oxy

nupnubnit gEjupunjut Ynnpghtwnwht hwdwljupgth wjiybu, np Ox wnwigpl

wigth F;b F, Pnymubtpny b mubbw F;F, hwindwsh ninnpgmip, hul
Ynnpphtnntiiph O uljqplrlbinp hwdpblyh F1F; hunndwsh dhgltnh htwn: U
ntwypnid F; (—c, 0) b F,(c, 0):

Yhgmp M(x,y) Ykwnp hubtnhuwbnd E hhubppngh Judwyulwb Yhn: M Yhnh
htpwnpmpnitiibpp Fyb F,  $nbnwbbphg  (Pnhnuughtt  pwnudhyitkpp),

hudwyunuupwbwpup bwbwhkip 71h 7, wyuhiph F;M = 1y W F,M = 1y

Uy gphwypnud, nmuktp, np FM =7 = \/(x +c)>+y2 FEM=r=

J(x —c)? + y2
11, puwnn hhwykppnih vwhdwidwh’

FM—-F,MVVr —r,V2a
yud
FM —-F,M=r —1r, =12a: 8)
Zknbwpuip

Jax+o)?2+y2—J(x—c)?+y%=+2a:

)
dbpohtiu hwunhuwbnud £ hhwybppnh hwjwuwpnudp tpdws Ynnpphwnwghe

hwdwlwupgnid, pwth np tpwb pwdwpupmd Eu bhhwybppnih ponp hnbkph



Unnpphttwnbbpp b dhuyt wyn YEwbph: Mwpqbgutup wy: Ujn btygquwnwyny (9)
hwquwuwupdwi dwpi dwuh Gplypnpny wpdwnp mbnuthnpjubup we dwu, nphg htwnn
unwgyud huwjwuwpdwb tplynt dwub k| pupdpugubp punwljniup b junwpkip tdwb
winudubkph dhwugnud.

Ja+)2+yt=/(x—c)2+y2+2a> (x+c)+y*=@x—-c)+y*+

4a/(x — )2 + y2 + 4a?

= 4cx = 4a® + 4a/(x — )2 + yZ > cx — a® = +a/ (x — )2 + y2:
dtpohtt hwjuwuwpdwi tplnt dwut k) pupdpugubing punwlyniuh, §ntukuwbp®
c?x? +a* — 2a’cx = a’?x? — 2a%cx + a’c? + a’y?*= (¢ — a?)x? — a’y? =
a’(c? — a?):
Ukpdniskp unp Ubdnmipinit’ b = VeZ —a?: Lwthnpc > a, myu c?—a’*s0u
b dtsmipnitt hpuwh phy E: ZEnbwpwnp

b? = c¢* — a?, (10)
L upnn Lup gpty, np b?x? — a?y? = a®b?

x2 y2
Jud il 1 (11)

Upwlny gnyg wnykghtp, np (9) hwjwuwpnidhg htnind E (11) hwdwuwpnudp,
wjuhtipt’ hhwybppnh guujugws Ytwnh Ynnpphtwwnbbpp pudupupnd Bu (11)
hwjwuwpdwip: 8nyg nwbp hwljunwl Ynnup: Yhgnip M (x, y) Yhnp pufupupnid k

2
(11) hwwuwpdwp: Ujgy r}hulpnuiyz = b? (% - 1):

Oguugnpsdtiny wju wnbynipmniup b b? = c? — a? huwjwuwpmpinibp quinud

kup, np

F1M=T1=\/(x+C)2+y2=

2 2 2 X2 2 c 2 2 ¢ 2 ¢
x4+ 2cx+c +b*—=—b*—= |[—=x*+2cx +a* = (—x+a) =|—x+a|
a? a? a a

Ldwtwybu Jupth £ unwbwg, np

c
FFM =1, = |—x—a|
a



Pwth np, pun (11) hwjwuwpdwl, [x[= abc>a wyw x = a hwdwp
yniikbwbp, np ;M = gx +a F,M = gx — a:

Zknbwpun
FlM - FzM = ZaI

Pul X < —a hudwp
—C —C
FlM =X — a,FzM =—x+ a:
a a

ZEknlwpwp
FiM — F,M = —2a:

Ujuyhund, (11) hwjwuwpdwip pujupupnng guiljugus fhnh §nnpnhliwnubpp
pujupupnid kb tul (8) hwjuwuwpdwip b, tpwbtwlynid t, (9) hwjuwuwpdwip: Upwutny
gnyg wykghup, np (9) b (11) hwjwuwpndubkpp hwdwpdtp Eu b hknbwpwp, (11)
hwJwuwpnidt npnonud £ hhwybppnp: Ujt Ynsynwd £ hhwybppnh  juintwlut
hwjwuwpmd, npp hwiunhuwinmd £ Epypnpny wunhdwih hwjwuwpnud, niunp
hhytppnip hwtnhuwbnud £ pypnpn jupgh Ynp:

zhuyppn h jutntwlwt hwjwuwpnidhg hbnbinwd £, op x| = a @ Yw ipwbwlnud
L, np nn9 hhwbkppnip quiynd £ x = —a b x = @ niphnutpny vwhdwbwhwljwsd
otpinhg nnipu: Lwuh np (11) hwjwuwpdwi ke dwubtwlgnid Eu Ynnpphttwnttph
Upuyt  qnyq  wuwnhdwbbbkpp, www  hhwkppoip updbnphl £ Ynnpphtwntbph
ujqptwftnh b Ynnpyhtiwnughtt wpwgplitphg jmpupwigniph tundwdp: Uyy huly
wwwndwnem] pujupwp £ hhytppnih gpuphlp quniily ynnpphtwnwht puenpriikphg
dbynud, ophtiw] wnwehtinid. dbwguwsd pwnnppubpnid hhwybppnip jupnigdnud E
hudwdwyu uhdtwnnphuyh: Unwghtt punnpnh hwdwp niukup, np

b
y = E\/xz —a?,x = a:
Uju $nityghugh gpudhlyp, ujuws A(a, 0) Yhinhg, wiuwhdwinpki pupdynid kwe
b Jtpli: 8nyg nnwtp, np wyn piwypnid wyt hypwt htwpuwynp £ dninbkunmd
b

Y =—x
a

ninpi:



b
Wouwpldng ¥ = 2VaZ —a%,x 2 @ poublghurh gpudhlh Yudugulut M
b
jknhg nwwikip Oy wnwigpht qniquhtn ninhn, npp ¥ = -X ninhnp hwunnd £ N

Jhwnnud: Pugh wyn M YEnhg wyng ninnh Ypw hokgutup M P minnuhwyjwugp: Ujn ghupnud
b b b
MN=Y—y=Ex—E\/x2—a2 =Z(x—\/x2—a2) =

0: Lwtth np, MP < MN, wmyu lim MP = 0:

xX—+0o0

Ujuyhuny, tpp wpwohtt puwpnpymid quitdnn (11) hhwbtppnih thnthnjuwuwu M

ab .
————>= [im MN =
x+Vx2—a? X—00

b
Jtwnp dqunid E widbponipjul, wyw wyy YEnh htpwdnpmipmip ¥ = e ninnhg
dgquunud £ qpnjh: Fpwt hwdwywunwupwt pugnitJws £ wubk, np hhuybppnjh
b
wuhdyunnunplynptt dnnkind £ Y = e ninnht, hull wyny ninhnt wuduinud ku

hhwytppnih wupdyunnun: Uluhwyn E, np (11) hhybppnit nith Gplnt wuhdwywnnun.

b _—b
y=_-xy=—x

Qupmgttp (11) hhwybppnih gpuphlp wdpnnenipyudp: Uyqpmd jupmgnud tup
hhwtppnih wjuybu Ynsgws hhdtwlu nipnuulyniup, nph YEunpnup hwdpuyiund k
ynnpphtwntibph ulqpiwytnh htwn, hull Yngubpp hwduwuwp b 2a & 2b m
hudwywunwupiwbwpwp gniquhtn B Ox b Oy wnwugpubpht: Ninhnukpp, npnug Ypu
gunuynmud ki npnuuljut wulnitwgstpp,  hwughuwtunid  tu hhwybppnih

wuhdywnnunubpp: dpuwithg htnn jupnignid Gup hhwybtppnih qpudbhlnp :
_}"“




ULgblip, np hhwbppnip tplynt wowbdhte &mintphg juquyuws wyunlbp £ (8)
hwjuwuwupnipyut we dwuh «+» tpwp hwdwywnwupiwtnd £ upw we &ninht, huly «-»
lpwlp dwfu &ninh:

Zhwbppnih uhdbwnphugh Yenpnip §nsgod £ opwe YEinpnt: Uhdtnphagh
wnwigpibpp Ynymd kb hhuybppnjh wowbgptibp, pn npmd, hhybppnp bplnd
Yhinbpnud hwnnn wowbgpp Ynsyoud £ hpwywt, huy bpypnpnp Yens: Zhwbppnth
ququipttp Ynygmu b hpuybppnih hpwlut wewgph htn hundwh A7 b Ay Yenbpp:
Zhwbppnih Yhuwwnwigplbp Ynsynid ko @ b b dbsmpnibtbpp: Epk @ = b, wmyw
hhwybppnip Yngymud Ehwjwuwpulnnd:

Yhunwplblp tul

hwjuwuwpnudp: Ujuhwjn E, np wytt bu npnond £ hhwbppn), nph $nlniutbpp qunignud
kb Oy wpwigph Ypw, hul hhdbwljwl npuiblynitp U wupdwyunnnbbpp
hudwywwnwupwbwpup hwdpujunid u (11) hhwybppnih hhdtwlwt ninquuljjut b
wuhuwywnnwnubph htwn:

Zhutppnih Epugkiinphuhunbn Ynsynud &

hwpwpbpnipniup:

8whwugws hhwybppnh hwdwp € > 1: Epughbnphuhnbunp punipugpnud
hhutppnih hhdtwjwb ninnubljub dup b, hbnmbwpwp, htug hhuytppnih dup. husput -
p thnpp E uwjipwi owwn k dqwd hhdtwlwb mipnuulynitp, hul tpw hbn twb
hhugkppnip. hpuljut wowbgph kpluytpny:

Oquiuignpskiny  tpugkinphuhnbinh  hwulugnipmitp $nymuwght 74 b 75
ownwyhnubph hwdwp vnwtnud Bup

n=&+ar,=&—a
pubwdlibpt we &ninh hwdwp (x = a), b
rnn=—(x+a)r=—(x—a)

puttwadlitpt dwpa &ninh hwdwp (x < a):



£ =c/a =1,25.

Ophtwl: Zhwyhppnih hpuljwi Yhuwwnwigpp 9 =4 t, tpughnnphuhnbunp
£ =1,25. Yuquk] hhybppnih juinbwjuwt hwjwuwpnudp b wwnlbipb wyb:
niukup

Lonidnud: Zhwytippnh  Epugktnphuhnnbnnh hwdwp

ZEnbwpunp,
¢ =1,25a =1,25 4 =5 p2 =¢?- g? =25-16 =9

Fi(=50) B30 4 yhukt bhhugbppogh $nymabibpp, hul Yhns Yhuwwmutigph
hwdwp Junwbwp b=3, Ujuyhuny npntth hhwytppnih hwjwuwpnudp Yihuh

q A(-4,0) A,(4,0) B (0,-3) B,(0,3)

Ujuwghuny hhwbppnh ququptbpl b
Ququpttpny wnwbktip hhdtwjub mnnuilnitup, YEpphtthu wulnitwgstptt ko
npnlp Yhttu hhybppnih wuhdywunnuniubpp: 4; b 4, ququptbpny nwtkup

4
hhwytppnih &nintpp dquntgutiny nputp wuhdywnnunutphte

2 2
A
MNun. 16 9 :






